

# 宁波上了浪漫城市排行榜

位居全国第六,这是亚马逊中国发布的一份榜单

情人节将至,亚马逊中国于2月7日发布了2016年度“浪漫城市及浪漫图书排行榜”。位居2016年浪漫城市排行榜前三甲的城市分别为郑州、包头和绍兴。排名前十的其他七个城市分别为南通、鄂尔多斯、宁波、常州、嘉兴、合肥和淄博。从榜单结果看来,一线城市北上广深在读书方面并不那么“浪漫”,纷纷落榜。

这张浪漫城市排行榜单是亚马逊中国在2016年GDP排名前50的中国城市中,统计该年度爱情、婚恋、浪漫、偶像等相关题材的纸质书和电子书销量在该城市纸电书总销量的占比,进而排名得出的结果。



## 浙江读者全国最浪漫

虽共有10个城市上榜,但仔细分析却发现上榜的城市集中在中东部地区的6个省(自治区):内蒙古、山东、河南、安徽、江苏和浙江。其中浙江省有三个城市上榜:嘉兴、绍兴和宁波。所以仅从这份榜单来看,浙江省在阅读层面的浪漫程度已经击败其他省市自治区。

此外,江苏省亦有两个上榜城市常州和南通,再加上安徽省的合肥市,江南地区共有6个城市上榜。

对此,亚马逊中国分析道:“江浙地区自古以来就是繁荣富庶之地,文豪辈出;而

江南温婉的水气也格外养人,是浪漫题材文学作品绝佳的滋生地,也培育了当地人的浪漫气息。”

## 北方粗犷的浪漫别有韵味

在上榜的10个城市中,内蒙古自治区有两个城市上榜:包头和鄂尔多斯。据亚马逊中国称,这两个城市已连续两年进入榜单前十。

浪漫不是江南读者的专属品,亚马逊中国分析:“除了温婉的南方水乡,北方粗犷的浪漫同样值得关注。不同于水乡的婉约,来自大草原的浪漫因广袤草原般的豪放情怀,而别有一番韵味。”

## 郑州蝉联浪漫城市桂冠

据亚马逊中国称,郑州已连续两年蝉联浪漫城市排行

榜冠军,他们由此得出结论:“这在一定程度上说明浪漫题材的文学作品已经成为郑州读者阅读内容中的一个重要组成部分,阅读浪漫题材的文学作品也已经成为他们的阅读习惯之一。”

而在2016年郑州的浪漫图书榜单中,位居首位的是《微微一笑很倾城》,这或许和2016年根据《微微一笑很倾城》改编的影视剧的热映有一定关系,或许也可以说明郑州读者看剧、读书两不误。

## 《岛上书店》居浪漫图书销售之冠

亚马逊中国还发布了2016年浪漫图书十大销售排行榜,它们依次为《岛上书店》《从你的全世界路过:让所有人心动的故事》《百年孤独》《巨人的陨落》《一个人的朝圣》《偷影子的人》《微微一笑

笑很倾城》《霍乱时期的爱情》《玛格丽特小镇》和《穆斯林的葬礼》。

从这份榜单来看,影视剧热映带动销售的作品、新书和经典作品各占了一定比例。其中,张嘉佳的《从你的全世界路过:让所有人心动的故事》和顾漫的《微微一笑很倾城》的热销同根据图书改编的影视作品的热映不无关系。《巨人的陨落》和《玛格丽特小镇》都是2016年译介出版的新书。《岛上书店》《一个人的朝圣》《偷影子的人》是近几年的畅销书。同时还可以看到,《岛上书店》的畅销也带动了该作者另一部作品《玛格丽特小镇》的热销。《霍乱时期的爱情》、《百年孤独》和《穆斯林的葬礼》则是较为经典的文学作品,读者从其中收获的不仅仅是浪漫,不过这就“仁者见仁,智者见智”了。

本报综合报道

## 《热血长安》曝人物版片花 徐海乔鞠婧祎 领衔神级探案团



由王骏晔执导,徐海乔、SNH48鞠婧祎、张辛苑、李鹤、程小蒙、刘冠麟主演的古装探案剧《热血长安》,将于2月15日登陆优酷视频。昨天出品方曝光角色海报和人物版片花。角色海报分别运用蓝、紫、红、黑、绿、黄6组色彩,画面明快简洁,分别暗指剧中6位主人公的性格特点;新版片花在延续其一贯的悬疑恐怖、热血激昂风格之外,也将重点放在了解析剧中主角的身份和性格特质上。

片花中,6位探案团成员首次集结亮相:徐海乔饰演的萨摩多罗通晓伽罗术,足智多谋、火眼金睛,在炸尸案使全城百姓惶恐不安时临危受命,带领探案团破解谜题;“四千年一遇的美女”SNH48鞠婧祎饰演的上官紫苏,则堪称“行走的藏经阁”,记忆超凡,过目不忘,白衣长裙仙气十足;精通各类武器的公孙四娘(张辛苑饰)身着一袭红袍,一招一式尽显果敢;大理寺少卿李鄢(李鹤饰)是团队内的武力担当,更是铁面无私的代名词;九代仵作谭双叶(程小蒙饰)技艺通神,眉眼之间难掩少女气息;熟悉火药、火枪的黄三炮(刘冠麟饰)集忠义与呆萌于一身。

6位身怀绝技的成员合力齐心,在接二连三的诡谲案件中,破除坊间迷信,以科学和理性作为出发点探寻一切怪力乱神等超自然现象背后的事实真相,将那些人为策划的阴谋一一击碎。

网剧《热血长安》历时三年精心打磨,后期制作与特效成为全剧的重中之重。据悉,《热血长安》采用大量数字虚拟技术,使用世界领先的CG技术还原大唐盛景,将磅礴山水、恢弘庙宇、大漠孤烟、千军万马等宏大场景与精致细节无缝对接。为了呈现更真实的效果,演员在拍摄时采用现场预演系统。这种手段不同于绿幕,演员和导演可以在现场大屏上看到实时生成的拍摄效果,而非根据臆想来拍摄,提高了表演的精准度和真实度。在蓝棚中,导演戴上VR眼镜,可以身临其境感受所有的布景细节,以此进行更为全面详实的指导。

方历

中戏和北影的报考人数又创新高

# 戏剧影视表演专业 报录比为 246:1

春节假期刚过,中央戏剧学院、北京电影学院两大知名艺术院校先后开考,拉开了北京高校2017年艺考大幕。记者从两校获悉,今年报考依然火爆,报考人次均大幅增加,创历史新高。

北影2017年本科招生考试于8日开考。今年该校共有13个院系、14个本科专业招生,本科计划招生499人,同比去年增加62人。据学校介绍,今年北影的总报考人次超3.8

万,同比去年增加7744人次,增长25.5%,再创历史新高。其中,表演学院依然是竞争最为激烈的专业之一,报录比达114:1。

据悉,今年北影新增加了视听传媒学院的“广播电视编导”、数字媒体学院的“数字媒体艺术”等4个专业方向,首次招生便受到考生关注,竞争激烈。

中戏今年本科计划招生577人,与去年基本持平,但报考总人数高达3.6万多人,比去年多4000多人

次,为该校历年之最。其中,戏剧影视表演的报名人数为6148人,计划录取仅25人,报录比高达246:1。此外,舞台美术系、戏剧文学系、戏剧管理系和戏剧教育系在报名人数上均有明显增长。

中戏校教务处有关负责人分析,近年来中小学戏剧教育受到社会关注,因此戏剧相关专业被越来越多考生和家长所熟悉,其未来就业前景也被看好。

据新华社

图为在中戏参加艺考的林妙可。自从在2008年北京奥运会开幕式上唱响《歌唱祖国》那一天起,林妙可就被戴上了童星的帽子。据了解,林妙可今年报考了中戏的表演、音乐剧、歌剧三个专业。她目前就读于中国音乐学院附中,学习声乐。此次艺考,除了中戏,她还将参加北京电影学院的考试。

